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OCHOBHas Uernb — U3YyUYUTDb
Teopemy Bueta u en obpaTHy1o,
YyMeTb MPUMEHATb Npw
peleHnn KBagpaTHbIX
ypaBHEi6H 3

¥R lamemamuka - amo,
cobcmeeHHO, 00HO 6osibuwioe
ypasHeHue 0151 Opya2ux HayK»

Hoeasnuc



OGRS, (60 IV .=

YemHasi paboma

x*+4x-6 =0
2x*+6x=6
7x*-14x=0
x>+ 5x-1=0
3x*-5x+19=0
x*-13x=0
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x2+5x+6 =0
2 x2-5x+6 =0 -5 6 2 3 5 6
3 x2-7x+6 =0 -7 6 1 6 7 6
4 X’+7x+6 =0 7 6 -1 -6 -7 6
5 X*-8Xx+6 =0 -8 6 4-/104++/10 8 6

6 X2-x-6 =0 1 6 2 3 1 -6



OPAHCYA BUET Bbeta)
1540-1603

{ 3HaMeHUTasa Teopema,
yCcTaHaBNuBaoLLas

CBSA3b KO3 PUNLMEHTOB MHOIO4YNEHa C
ero

KOpHAMU, Bblna obHapoaoBaHa B 1591
r.



Teopema Bueta

HaHo: X1 u Xz -
KOPHU
1% Y pasHeHus D)

Hokazamsb:

Cymma KopHeu
rnpueeodeHHO:20
KeadpamHOo20

ypaeHeHUsI pasHa
8MmopomMy

KoaghguyueHmy,

835sIMOMY C
MpPoOMueBOoroJIOXKHbI
M 3HaKoOM, a
rnpouseedeHue

ANLOIT DA LIN



Teopema Bueta

MnaH dokalzamesribcmaea:

1. 3anucartb popMmynbl ons
HaXOXAEHUA Xin Xz;

2. Hantum cymmy KopHen: Xi+ Xz;

3. Hautu npousBeneHmne KOpHEU: Xi- Xaz.



Teopema Bruera

JHoka3zamernbc
meo:
—p+VD  _X“P_ VDt 4 B @ p? -4q.

1. X =
1 > 2
—p++VD —-p—+D —p++VD—-p—+D
2. X1+Xo= + & —
2 Z iz
= P
0\ —p—VD_(-p)*~ D)L p* ~D
3.X1* X2 = . - -
2 2 4 2

p* — (p* — 4q)r* — p° + 4qjl4q
4 4 4




1.0npenennte, BEPHO N
coopMynupoBaHa Teopema: Cymma
KOpHelU KeadpamHoO20 ypaeHeHUsl pasHa

emopomMy KoaghgpuyueHmy, 83ssmomy c
rnpomueornoJsiIoKHbLIM 3HaKOM, a ripou3eedeHue

OKOpHelhRaeHPcaR00HOMY ISHY e HiT X+

X1* Xa2= (
3. Clhopmynunpymute TeopemMy Co CrioBamm
«Ecnu..., mo...»



[JYmo no3eosisiem Haxooumab
doka3aHHasi meopemMa?

[J4Ymo dosmKkHO 6bIMb
U38eCcmHO 00 NMPUMEHEeHUSs
meopemMbi?



e MOXXHO N HANTU CyMMY WK
npon3BeaeHne KopHeu

cneayoLmnx ypaBHEHUN
1. xX*+3x+6=0
2. X*+5=0

3. 2x°=Tx+5=0




X+px+q=0
X2=(X1+ X)X+ X1-X2=0
e 3adaHue 1. Bbibepume ypasHeHue

CyMMa KOpHeUu KOmopo20 paesHa -6,
a rpoussedeHue pasHo -11

1) x?-6x+11=0
2) x?+6x-11=0
3) x?’+6x+11=0
4) x?-11x-6=0
S) x*+11x-6=0



« 3adaHue 2. Ecnuxi=-5ux:=-1 -
KOPHU ypasHeHuUs x*?+ px +q =0,mo

1))p=-6,q=-5
2)p=5,q=6
3)p=6,g=95
4) p=-5q=-6
S)p=5qg=-6
6) p=-6,g=-5



¢ JAUdnrnuc Jo. riadduiiic Cywviviy u
npou3seedeHue KOpHeU ypaeHeHUsl Xx? -
3x - 5§=0.

Bbibepume npasusibHbIU omeem.

1) X1 +x2=-3, X1- X2 =-5

2) Xi+X2=-5 XXz =-3
3) Xi+Xx2=3, Xi- X2 =-5

4) xX1+x2=95, X1-x2 =-3



CYMMY K PeweHue:
npousBegeH ©y -19=0, D>0

o p=0,q9=-19
ne KOpHemn k=0 210
ypPaBHEHUs
Nes73 A)2x-9x-10=0

x?2-4,5x-2=0,
a)e)y 0ocku D >0

2)0) p=-4,5,q9=-2
camMmocmosim Xi+X2=45, X1*X2 = -2
eJIbHO C

nocsieoyrouje

U npoeepkou



YKa)XXuTe, ecrivu 3To

BoamoxHo cymmyu 1. X°—2x—-8=0

npou3BeageHue
KOpHeu

[nsi kaxdozo
ypaeHeHuUs
nonbimaumechb
noodobpammw dea
uUcCJia X1 U X2 Mak,
YymoObbl
8bIMOJIHSJIUCH
nosiyqusuwuecs

pasercmea.
poeepbme, 6ydym

J1U NnoJly4eHHbIe
yucria KOpHsIMU
daHHO20 ypa8HEeHUSs

D>OJ P='2: q='8
X1+ X2=2
X1 X2 ==-8

2.+ 7x+12=0

D>0, p=7, q=12
X1+ X2==7
X1 X2=12

3.y’°-8y-9=0

D>01 P='8, q='9
yi+y:=8
y1'yz=-9

2+ (4)

2+ 4

1- (-8

-1 8

X;=-3
X2 =-4
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[Npsamas Teopema:

Ecnn Xi M X2 - KOPHU
ypaBHeHuUsA

x>+ px+qg=0.

Torga yumcna xi, X2 U
CBfi3aHbl PaBEeHCT

Baniu
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Ob6paTHaa Teopema:

Ecnamv yncna xq, X2 U P, g CBA3aAHDI
pPaBeHCcTBaMu

y w /i = ~
(h |7 ) N o)
&/ «ﬂ v A » =N

y —_— 4 |

0 W e = (0]
sl i‘ ¢
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Xg° Xz = (]
Torga Xi U Xz - KOPHU

ypaBHEHUA
x?+px+qg=0.

Unucna xi U X2 ABAAOTCA KOPHAMM
npuBeAeHHOro KBagpaTHoOro
ypaBHeHus x* + px +q =0 Toraa u

TONbLKO TOrAa, Koraa
Xi X2 = =-pP, X1 X2=(



[lpumeHeHne TeopeMmsl

* [lpoBepsem, npaBMnNbHO N HAUAOEHI
KOPHU YpaBHEHUS

* Onpenensaem 3Hakm KOPHEW YpaBHEHUS HE
peLllasi ero

* YCTHO HaxoaMM KOPHU NpMBEOEHHOro
KBaJpaTHOIro ypaBHEHUS

« CocTaBnsieM KBagpaTHOE ypaBHEHUE C
3afaHHbIMN KOPHAMMU



HYucna x: u x: senssromcs
KOPHSIMU KeadpamHOo20
ypaeHeHusi x*+ex + ¢ =0

moeaoda u moJsibKoO moaoa,

Ko20a

X1+ X2 =

X1

Teopema Buema

X =

a
A

7

7

[1o npaBy 4OCTOMHA B CTUXAaX
ObITb BOCMETa

O cBoMCTBaXx KOpPHEW
Teopema Buera.

Y10 nyulue, ckaxu,
MOCTOSAHCTBA TaKoro:

YMHOXWULLb Tbl KOPHU — U
Opo0b YK rotoBar?

B uncnurtene C, 8
3HamMeHaTene a

A cymMMa KOpPHEeW ToXe
Opobu paBHa.

XOTb C MUHYCOM OpO0b, 4TO
3a bepna!

B yncnurtene 8, B



JJomawHee 3a0aHue:
n. 23 3Hamb meopemy
Buema)

ougpepeHyUpPOBaHHO
e 3adaHue

(Mucmok ¢c domMawHeu
pabomou)






